





**A király és az udvar.**

Bécs, szept. 13.  
Ma reggel a köznép láthatta a királyt. Reggel öt órakor kijött hálószobájából és fölment az erkélyre, amely kedvelt virágival, rezedával és szegfűvel volt díszítve. Tíz perczig maradt itt a király, azután dolgozószobájába ment. Hét órakor egyedül elélt a király egészen Hiezingre. Onnan visszatért Schönbrunnba. Ebben az időben csak kevés ember volt a parkban. Még egyre érkeznek résztvevők az udvaroktól, államfőktől és kormányoktól. Ezeket a táviratokat mind meg kell mutatni a királynak. Ma reggel, a mikor ilyen csomó résztvevő érkezett megmutattak neki, így szólt:  
*— Ez igazán nagyon jól esik a saiveimnek.*

Bécs, szept. 13.  
A király ma éjjel jól aludt. Igen szomorú és még gyakran könyekre fakad. A lakosság magatartása a királyt igen megrázkéztette. A királyt egészen elfoglalja a fejedelmi személyek elszállásolásáról való gondoskodás és maga teszi meg az intézkedéseket arra nézve, hogy a kapuczinusok temploma végbemenni temetési szertartásánál a külföldi fejedelmek milyen helyeket foglaljanak el.

Valahányszor a királyi családnak egy új tagja érkezik Schönbrunnba, a király az első találkozásnál könyekre fakad. A király boldog, hogy e nehéz napokban gyermekeit maga mellett láthatja és minden szabad pillanatában velük van. A vigiliák után a király néhány napra Wallseebe utazik, ahol a királyi főhercegnőék várják.  
Illetékes körökben arról értesülünk, hogy a jubileum ünneplésére a nagy egyházi ünnepséget december 2-ikán minden este megtartják, a zajos ünnepségek ellenben elmaradnak. A király a miatt aggodik, hogy bizonyos ünnepségek elmaradása következtében az ipar és az idegenforgalom kárt szenvedhet. Ez okból a nagy ünnepséget a közszínházban és valamennyi állami jellegű ünnepséget meg fogják tartani. (Nf.)

vannak. Szombat éjjel óta a felségesség ur közzelében nem hunyta le szemét, mert a kastély nyugodt élete megszűnt. Szombat éjjel a felségesség ellenére 10 óra után vonult csak vissza szobájába. Tizenkét órakor felébredt, és nemsokára ismét lefeküdt, két órakor ismét felkelt és fel- és alá járkált szobájában; azután felöltözött és már félnégy órakor berendelte a szolgálatot teljesítő udvari titkárát. Vasárnap éjjel a felségesség alig hunyhatta le a szemét, mert majd minden felőrában kicsillámlott ablakából a szobájában kigyuló világosság. Kétszáz éjjel után a felségesség szobájába ment, és ott a rendes munka megkezdéséig várta. A titkárokak nem mondta meg, hogy mit tegyen éjjel is alig aludt egy pár órát. A felségesség tegnap egész nap Erzsébet főhercegnővel volt, mindannyiszor valahány szóra magára maradt. A király néha szót kedvezően érte meg az órákat marasztal. Vasárnap délután Ferenc Ferdinánd utazik a királyval felől kihallgatás, amely után a főherceg nyomban elutazott birokára Eckartsau. Este a felségesség hozott táviratot kapott tőle és azóta folyton értekeznek egymással az Eckartsaui és Schönbrunni táviratváltalon. Vasárnap egész éjjel tűt várta és a felségesség, a ki még mindig nem aludt, rögtön felbontotta azt ...

Mindez sok beszédre ad alkalmat a kastélyban, de bizonyos senki sem tud. *Ő Felsége és Ferenc Ferdinánd közötti folytonos érintkezés mindenesetre feltűnt, de az is lehet, hogy a temetési szertartás megállapításával van összefüggésben.* Egyelőre csak az bizonyos, hogy a felségesség alig alszik és valami nagy irrat fogalmat ejtlenként irrasztal ...  
Ezek a dolgok készítették arra, hogy éjnek éjén a kastély közelébe vezessenek magam. Most ott álltam a balszárnyal szemben, Mars és Minerva szobra között. Egyenesen a felségesség ur ablakai szembem. A leeresztett redonny ablakok sötét foltokban váltak le a világosságra. Az ablakokból vékony sugarakban szivárogt a világosság. A felségesség mindig nem alszik. Pár percz múlva sötét lesz. Félóra telt el lassu, nyomozó várakozásban. Edgyszerre megint világosságot vettem észre, és pedig mind a négy ablakon. Két egymással szembe fordított gyutik ki a világosságot. Ha hosszan figyelem, úgy láttam, hogy a kiszűrődő világítás sugarak változóan el-sötéültek, mintha odalenn valaki folyton szavalt volna ...

Szóval saját szememmel láthattam a schönbrunni udvar egyik emberének szívességéből azt a lenghalot ténny, hogy a magyar király vrrasat és nem alszik ...

**A királyné végrendelete.**

Bécs, szept. 13.  
A királyné végrendeletét, mely a udvari főmárnas-hivatalnál van letéve, hétfőn bontották fel. A végrendeletet oly időben szerkesztette a királyné, midőn nem érezte magát egészen jól, még pedig Budán 1896-ban. A végrendelet meglehetősen rövid és állítólag a királyné sajátkezűleg írta. A király ismeri a végrendelet tartalmát.

A végrendelet határozásnyai szerint a laini kastély a királyné kedvezet leányára, Mária Valéria főhercegnőre száll át, míg a korfui Achilleion kastély Gizella bajor hercegnő birtokába megy át. A király azonban élete idejére mindkét kastély hasznosságát elvezi. A középkézvagon, a menyenyiben a királyné halálakor ilyen létezőnek, az unokáknak van szánva, kik közül azonban Erzsébet főhercegnő, az övégy trónörökösnek leánya, egy nagyobb részt kap, mint a többi. A végrendelet továbbá legutamatok hagyományozó udvari hölgyeknek és a királyné kíséretéhez tartozó más személyeknek.

A királyné állítólag milliókat érő magán tulajdonát képező ékszereit a királyné néhány évvel ezelőt eladta és az azokért befolyt pénzt részint az Achilleion kastély építésére, részint fejedelmi rokonok támogatására fordította. Az Achilleion-kastély építési költségeinek nagy részét azonban a király saját vagyonából fedezte. Középkézvagona a királynának tulajdonképen nincs sok. *Evi apaganage a 75.000 forint volt,* megvédjük a nemzet itt örözt drága kincsét, a melyről a rémes zűrzavarban mindenki megfélekedett: a szent koronát. Otszáz palosrendű szerzetes verte vissza feyveres kézzel a Visegrádot ostromló török sereget, mely a hős lelkületű szerzetesek nélkül a koronával együtt bizonyára a muzulmánok hatalmába esett volna. Mindegy fénys hajdani kultúrájánk és dicsőségnek egyetlen nyoma az a szerény kis templom ott a budai hegyek közt. Újja alapítása alkalmával nem volt talán fölétege felsorolnom ez emléket, melyek mintegy önkénytelenül fűződnék hozzá a krónikáirol lelkében. *Tarcsai György.*

lyet majdnem egészen jótékonyági intézkedések és kérvények támogatására fordított (Nr. Fr. Pr.)

**A beszentelés.**

Bern, szept. 13.  
Az udvari különvonat, a mely Herrach grófot, a királyné főudvarmesterejét, továbbá Festlich Mária grófot, gróf Bellegardé főudvarmestert és gróf Apenberg-Traun főkamarist hozta, 7 óra 30 perczkor érkezett Genbe. A hölgyek és urak, mindannyian mely gyászban, a Beauvillage-fogadóba hajlatlak.  
A férfiak néma kézzorítással üdvözölték egymást, a hölgyek megélelték egymást.  
Genf, szept. 13.  
Tegnap este alakították át a fogadóban a királyné által lakott osztlý egyik helyiséget halottszobává, melyet köröskörül gyászdraperia fűt, melybe ezüst keresztet vannak hímzve s melyet fénytelen ezüst fátoll szeg. A helyiség, mely földszinten van és nem igen magas, komoly egyszerűségben mely halálással a szemelőre. Az alacsony ravatal a koporsóval a szoba közepén van fejjel annak tempióit szeglete felé.  
A királyné magas alakját a temédek csipke-szővet között is, mely a nyitott koporsót teljesen elborítja — megismerhelni. Csupan az arez volt letakarva. Összekulcsolt kezeiben eflateson-keresztet és rózsafüzért tart. Az ólomkoporsó, melyben a királyné nyugszik, fehér brokátsejtemmel van borítva, a külső koporsó barna tölgyfából készült világos bronzzel. Köröskörül magas gyertyatartók állnak. Témédek gyönyörű koszoru fűszek a koporsó lábai mellett, vagy a falhoz támaszva. legpompásabb köztöltők a szövetségtagosé, melyet a svájci nép nevében tettek le; Genf városa, a kanton és igen sok magánszemélyiség küldött koszorut. A mellékzóban is témédek koszoru, virág és palma van felhalmozva. Az ez idő szerint folyó svájci manővereken résztvevő külföldi katonatisztek is pompás koszoruakat küldtek és legmelyebb résztvevők fejezték ki. A bolgár fejedelmi pár képviseletében dr. Stanciov tegnap este érkezett a fogadóba és óriási koszoru helyezte a ravatalra.

A királyné fekete ruhában van. Selyemruha van rajta. A királyné nagy, szép haja most is a szokott módon koszoruban van fűszve. Sétáray gróf és komorái tették meg neki az utolsó szolgálatot.  
A ravatalozás befejezténél a lapok tudósítóinak megengedték, hogy néhány kiválóbb személyiséggel egyetemben bemehessenek a halottszobába. A halott lábánál levő imazsámolynál papok imádkoznak. Ebben az egyszerű, szinte száraz helyiségben misem mutatja azt a magas állást, melyet az elhunyt életében betöltött. Az epüpkendőknek négy sarkában, mely a koporsót földi, ez áll:  
*Repose en paix!* (Nyugodjál békeben.)

Genf, szept. 13.  
A királyné hollesztét tegnap helyezték el a koporsóban. A koporsóba helyezést dr. Golay-Gosse és dr. Reverdin végezte. Nyomban utána lezárták a koporsót és Navassa főügyész jelenlétében felvették a személyazonosság jegyzőkönyvet.  
Genf, szept. 13.  
Az elhunyt királyné holttemének beszentelése ma ment vége. A beszentelésen csak a pápság és a királyné kísérete velt részt. A szertartásnak szigorúan magánjellege volt, mint a hogy az uralkodó intézkedése folytán a holleszt elszállításánál is kerülni fogtak minden udvari ceremóniát. A holleszt elszállításánál csak a genfi hivatalos személyiségek és a Béesből lejött udvari hivatalnokok küldöttsége fogja a koporsót a vasúthoz kísérni.  
A szövetségi kormány képviseletében ma megjelent Lachanelle szövetségi tanácsos és egy hatalmas, pirosfehér szalagokkal ellátott koszoru telt a ravatalra, továbbá kifejezte a király képviselőjének, gróf Kuefstein követnek a svájci kormány részvétét. Gróf Kuefstein mélyen meghatva vette át Lachanelle hódolatát és megköszönte neki a genfi nép tegnapi szép gyászmanifesztációját.  
A ravatalt és a halottszobát már most is sok száz gyönyörű koszoru, virág és palma fed. A sok közül különösen egy válik ki, a melynek szalaga a gyászfátyollal átvont olasz színeket és ezt a feliratot viseli:  
*A genfi olasz kolónia a meghalt császárnának mely fájdalommal.*

**Előkezületek a temetésére.**

Pétevár, szept. 13.  
A pétevári osztrák-magyar kolónia küldöttsége ma Bécsbe utazik, hogy a királyné koporsójára koszorút helyezzen.  
Bécs, szept. 13.  
Hir szerint Vilmos császár, az olasz trónörökös, a szász király és a czar képviseletében egy orosz nagyherceg lesz jelen a királyné temetésén.  
Drezda, szept. 13.  
Albert szász király Erzsébet királyné temetésére pénteken Bécsbe utazik.  
Genf, szept. 13.  
A holleszt elszállítását szerdára tűzték ki. A király kivászára a gyzásmenet katonai kíséret és pompa nélkül megy a pályaudvarra. A rend fenntartását a csendőrségre bízták. A szövetségtagos és a genfi városi tanács a koporsót testületileg kísérik ki a vasúthoz. Az a külföldi vonat, a mely a királynét Terribelbe vitte, Genbe érkezett. Holnapra több udvari köcsi és a halottas kocsi megérkezését várják, a melyek közvetlenül Bécsből jönnek.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.  
Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.  
Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Két hét előtt ugyanaz a csoport még össze- jövetelt tartott s akkor Luccheni vádolták az árulásért és szemrehányásokat tettek neki. Luccheni dühöngve emelkedett fel és e szavakkal távozott a gyűlésből:  
*— Pajzsok, esküszim nektek, hogy egy hónapon belül egy király vagy királynőt megölök!*  
Ez azt látszik mutatni, hogy 5 volt az, a ki a hollandi királyné ellen merényletet követett el, a melynél Limburg—Sierum grófkisasszony, a királyné udvarhölgye a karján megbeszült.

Berlin, szept. 13.  
A Lokalanzeiger Nauheim-ból értesül, hogy Erzsébet királyné erős szívtágulásban szenvedett. Nauheimból való elutazása előtt dr. Schott, a királyné kezelő orvosa meggyezte, hogy nagyon szükséges volna, hogy a királyné a jövő évben ismétlje a kurát. A királyné így felelt:  
*— Legyen nyugodt, a következő év május elsején ismét Nauheimban leszek.*

A vizsgálobíró ma hosszasan kihallgatta Lucchenit s szóba hozta azt a levelet, melyet a Don Marzio című szocialista újság kiadóhoz intézett s melyet az Egyetértés a mai számában közölt. Luccheni erre azt felelte, hogy meg alvára mutatni, hogy sem nem bolond, sem nem nyomorult. Megvallotta, hogy a fölmutatott rászóly az övé s azt mondta, hogy a hegye azelőtt nem volt letörve. A gyilkos rászólyt csak nemrég vette Lausanneban, a Riping-téren egy vaskereskedőnél.  
Azután eddigi életét írta le a gyilkos. Párisban született, szület nem ismeri. Franciaország fővárosának semmi emléke sem maradt meg benne. Legkorábbi benyomásai abból az időből valók, a melyet mint egészen fiatal gyermek a párisi kör-körökben töltött. A mikor tíz éves lett, elküldték s azt mondták neki, hogy most már éljen meg a maga emberségével. Husz éves koráig Párisban különböző iparágakban foglalatkozott, azután kiszolgált a katonaságnál Casertában és Nápoly-ban, majd szolgálát szegődött egy hercegi házba. Gazdája nagyon jól bánt vele.  
— Hanem azért, ugymond, mindig ez volt az én eszmém!  
— Micsoda eszme? kérdezte a vizsgálobíró.  
— Anarchista voltam, a nélkül, hogy tudtam volna.

Szolgálatát elhagyva, bejárta Olaszországot, azután nyolc hónapig mint földmunkás dolgozott a Sonnenbergen, a zürichi kantonban, 1894-ben Bécsbe ment, a hol csak rövid ideig tartózkodott, azután Budapestre utazott, hol két hétet töltött. Ott látta kétszer is a királynét. Sok jól mutat arra, hogy Luccheni a budai királyi palota építésénél volt alkalmazva. A budapesti olasz konzul ajánlására jegyet kapott Fiuméig, a honnan azután gyalog ment Triestbe. Ott az olasz konzul nem akarta őt támogatni, hanem átadta a rendőrségnek, a mely négy napig fogásában tartotta s azután a határa vitte. Kesőbb sok olasz városban dolgozott, majd Lausannebe ment, a hol buzgólag járogatott a szocialisták és anarchisták gyűléseire.  
Genfben Luccheni a múlt nyáron néhány hónapig mint kövences dolgozott az új postaépü-leten. Egy ízben megérettelele újít s a miatt munká- képtelen volt. Ez alatt az idő alatt a baleset ellen biztosító szövetkezet tartotta őt. Főlfejtésében nem volt közönséges olasz munkás. Sokkal értelme- sebb volt társainál és sokkal gondosabban is ol- tozködött. Ünnepeknapon kiogatoslatan inget és fekete ruhát viselt. A bort nagyon szerette, s ho kisé többet ivott, gyorsan és előlben beszélt és anarchista dalokat énekelt. Mindenkinet azt mondta, hogy Nápolyból való, pedig ez nem igaz. A mikor Lausanneból elutazott, szállásadójának harminczét frankkal adosa maradt. A milánói zavargásban is volt része és arra biztatta a Svájcban élő ola- szokat, hogy vonuljanak Lombardiába és juttas- sák az anarchiát diadalra.  
A gyilkos azonban határozatosan állítja, hogy nem volt része a milánói zavargások idején az olaszok között megindult mozgalomban. Abban az időben Salvan-ban dolgozott és körülbelül két héttel ezelőtt tért vissza Lausanneba. Luccheni megerősítette mindazokat a részleteket, a melyek a legutóbbi időben viselt dolgaira vonatkoznak, beismer mindent, a mit terheire rónak. *Bűnbánist nem érez s azt hiszi, hogy undol: büntetéssel elő- mozdította az anarchia ügyét. Hogy bántársai leté- volta, azt határozatosan tagadja.*  
A genfi rendőrségnek azonban biztos tudomása volt néhány hónappal ezelőt arról, hogy két olasz anarchista Svájcba érkezett s ott azzal a tervvel meggyilkolták.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — szombaton délután négy órakor lesz. A gyzásmenet, nem mint eddig, a svájci udvarból fog egyenesen a József-téren vonulni, hanem a svájci udvarból a Ferencz-terren keresztül a királyi palota előtt s az új köröndön át a Mihalý-térre és innen a lovag-utczán, a József-téren és az Augustínerturton keresztül az új vásártéren a kapuczinus kolostornál.  
A holleszt beszentelését dr. Gruscha bíboros hercegprímás fogja végezni.

Bécs, szept. 13.  
A királyné temetése — mint már jelentettük — sz



foglalkozott, hogy Faure francia köztársasági elnököt meggijókoltja. A rendőrség akkor nagy szigorúval kereste őket, de az anarchisták megszöktek...

A tornacsarnokot, a honnan a zavargók kiindultak, rendőrség bezárták. Laibach, szept. 13. Dr. Skribar polgármester rendelete az összes építkezéseknél és téglagyárakban bebiztosított a munkát...

Milyen büntetés vár a gyilkosra? A tragikus eset igazalmait halásza alatt a legkülönbözőbb kombinációk kerültek forgalomba...

A dolog úgy áll, hogy a tett színelve Genf levén, az ügy elbírására a genfi esküdttörzsök illetékes. Lucchenit az 1874. október 21-én életbe lépett genfi kanton kódexének 252. §-a alapján fogják vádolni...

A római rendőrség azonban kinyomozta, hogy Lucchenin Napolyban a 13. lovasezerd harmadik zászlóalján szolgált. Harmadik éves szolgálatában nagy intelligenciát és kifogástalan viselkedést tanúsított...

Felmerült az a vázolat is, hogy a gyilkos kádásai is lehet kéri. Sokan úgy okoskodnak, hogy mivel a királyné személyére is kiterjed az exterritorialitás elve, feltehető, hogy a gyilkosság Ausztriában követhető el...

Lucchenin tegnapi kihallgatásán Jersák bécsi rendőrtanácsos is ott volt. A gyilkos szemtelenül viselkedik, folytonosan gúnyosan néz és a kérdésekre kihívó módon válaszol. Valóságos utonálói benyomást tesz.

A genfi rendőrség még mindig azt hiszi, hogy Luccheninak bűnbarátai voltak. Tegnapi Genfben őt, Lausanneban nyolc anarchista letartották. A genfi rendőrség által elfogott három embert fogásbann tartják. Egyikük nagyon gyanús és anarchista van valójában.

A Tribune de Genève jelentése szerint, a lucernei rendőrség letartoztatott egy anarchistát, a ki bevallotta, hogy ő készítette Lucchenin raspylonát a nyelét. Csakugyan feltűnt, hogy a nyel őt durván van készítője. A Tribune ebben annak a bizonyosságát látja, hogy a merénylet már régében készült...

Ma alkalom volt Lucchenit látni és vele beszélni. Fel 3-ór délután a törvényszéki épületbe mentem Navarra főgyűléshez, a ki elküldte nekem Lucchenin fotográfiáját. A főgyűzés megjegyezte, hogy a fényképet nagyon sikerült, de megsemmenyült, mely fogalmat arról az egyenről. Még soha pályafutásom alatt, folytatta az ügyész, nem volt ilyen gonosztevő dolgom...

Ma alkalom volt Lucchenit látni és vele beszélni. Fel 3-ór délután a törvényszéki épületbe mentem Navarra főgyűléshez, a ki elküldte nekem Lucchenin fotográfiáját. A főgyűzés megjegyezte, hogy a fényképet nagyon sikerült, de megsemmenyült, mely fogalmat arról az egyenről...

A hivatalos lap udvari parancsot tesz közé, a mely huszonegy napos gyászt és pedig az első tízenegy napra mely gyászt rendel el. Madrid, szept. 13. A hivatalos lap udvari parancsot tesz közé, a mely huszonegy napos gyászt és pedig az első tízenegy napra mely gyászt rendel el.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

Az olasz udvar. Róma, szept. 13. A királyi páron kívül a nápolyi herceg is a királyi ház valamennyi hercege résztvételével küldött Ferenc József királynak. Margit királyné öröhszót sirt, mikor megjutta a borzasztó hírt.

A külföldi részvétel. Oroszország. Pétervárad, szept. 13. A hivatalos lap nem hivatalos részében a következőket írja: Nincs szó, a mely csak megközelítőleg is ki tudná fejezni azt a megrögzött hitet, a melyet a genfi hír tett Európában...

Eger, szept. 13. Jankovics polgármester előlétele alatt ma városi közgyűlés volt, a melyen Hanák főjegyző felolvasta a királyné születésnapjára vonatkozó felhívást...

A kir. tanfelügyelő illetékességi ügye. Esztergomból táviratozok lapunknak: Esztergom városi közgyűlése bizottsága abban az illetékességi ügyben, mely Dr. Walter Gyula, Esztergom főjegyzője felügyelője és Fargyas András kir. tanfelügyelője között felmerült...

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Miskolc, szept. 13. Fiume város képviselőtestülete elhatározta, hogy a temetésére a város Dr. Valencsik polgármester, Brellcs önként és négy fumi polgár fogja képviselni...

Nagyvárad, szept. 13. A székesfehérvári megyei közgyűlés júliusi ülésén a városi képviselőtestületnek a városi közgyűlésről készült jelentéséről tárgyalott...

A Dreyfus-ügy legújabb fordulata. A revizió kérdése teljesen új stádiumba lépett és rendkívül komoly politikai következményeket vonhat maga után.

Főherce Márosmarost. A szombati este királyi tragédiájában megjelent a királyi tragédia... A főherce Márosmarost... A szombati este királyi tragédiájában megjelent a királyi tragédia...

Főhercegi vendégek Maramarosban. Maramaros-Ságre... mint nekünk írják... szombat este kilenc óra után érkezett meg a királyi tragikus halálának híre...

Érdekes párbaj. Az egyetlen elérhető hírt szerint olasz születésű joghallgató ma délután véres kardpárbajt vívott egy magyar kollégájával...

Agazgatóság a gyárban történt visszaéléseknek májusban jutott a tudomásra. Renner főmérnök és gyárigazgató, akkor ugyanis elterjesztett téte, hogy a hajógyárban...

III. Államdíj. 6000 kor. 36. Tav. 2000 m. IV. Jubileum-díj. 47.000 kor. 36. és id. Tav. 2400 m. V. Nagy gátverseny-handicap. 6000 kor. 36. Tav. 2400 m.

Kutlány János. I. ker. Fehérvári-ut. 28. és 32. számú új és teljesen modern berendezésű lakóházban kisebb és nagyobb lakások, boltok és egy nagy kávéházi helyiséggel...

NATIONALE GLASSHÜBLER. Magyarországi üveggyártás. SAVANYUKUT. Gyógyászati üveggyártás.

Egyéves önkéntesek. WEINER és GRÜNBAUM. (Budapest, Váci-utca 27. szám.) Minden katolai ügyre vonatkozóan a főbb irányműveket tartalmazó könyvsorozat díjtalanul postán pedig bérmentve.

Magyar villamossági részvénytársulat. Matekovich's s. k. (Utányomás nem díjazik.) 34490.

KÖZGAZDASÁG. Mexikó. szept. 13. A be- és kivitelii változó összege augusztus havában 1.987.000 dollárt tett a július havi 1.672.900 és a múlt évi augusztus havi 1.919.000 dollárral vetélve szemlén.

NYILATKOZAT. Képviselőházban Canelas azt kívánja, hogy a hadiadót a nyilvános adósságintézkedés és bankrészevények birtokosa viseljék.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. Nagy kőnén iszapfürdő, melynek 600 négyzetméter nagyságú nyitott és zárt medencében a forrsvíz naponta kétszer forog.

NYILATKOZAT. Ezenelki jelentik, hogy a Balás Sándor ur által tervezett vállalatot úgy az aramsvonalat illetően, valamint a villamos világiási berendezések tekintetében teljesen távol állnak és hogy Balázs urral szemfellelése összeköttetésben nem vagyunk.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. A Magyarországi Államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. A Magyarországi Államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. A Magyarországi Államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. A Magyarországi Államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

NYILATKOZAT. A közönség köréből. A Magyarországi Államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

fordulata. az évi bevételeit az államvasutak igazgatósága szeptember hó 7-én 813.195 ft-ot szét száltott be pénztári feleslegül a ki. ker. 36pinti állam-pénztárba. Az időközben történt átszámítások, viszont a kapott elhatárolások betudásának az év évi beszállítás 7.200.000 forint tesz.

— Az éjszakai tűzok. A nyugati pályaudvaron, a Bihar-szligyi olajgyár részvénytársaság telephelyén az éjszaka elfutott egy órákor támadt tűz egész reggeltől 6 óráig tartott. A raktáron lévő olaj mennyiségét nyers petróleum és nafta óriási kecses lánggal égett s oly rettenetes hőseget támasztott, hogy a tűzet megközelíteni is alig lehetett.

— A budaörsi rendőrség és az anarchizmus. A fővárosi rendőrség eddig folytatta a nyomozást Lucheni budaörsi tartózkodását illetően; konkrét adatok eddig még nem sikerült kaphatni. Vannak támpontok, a melyekből arra lehet következtetni, hogy Lucheni a párkányi-észtergomi dunai hid építéssel volt alkalmassal. A munkások közt volt ugyanis körülbelül 200 élcs, a melyek azonos legmagyobbaszt haza kellett küldeni, mivel folyton kapott hazáról nyomtatványokat, róportokat, melyek kivétel nélkül anarchista tartalmak voltak és többnyire Milánóból küldettek. Magában Budapestben is mintegy harmincz anarchista tartózkodt, midnyanyan azonban anyagilag kedvező helyzetben lévő és jó foglalkozással bíró munkások. A rendőrség előtt is ismeretesek. Az év elején történt, hogy Tóth Lajos kapitány az Almásy-terem egy anarchista szeszünetkörét oszlatott fel, melynek tagjai többnyire olaszok voltak, kik rendes foglalkozásukat és keresetüket igazolták. Nyolczat közülök a rendőrség felnyképeztetett. A fővárosi rendőrség egybeként figyelemmel kíséri az «ideális» anarchista Schmitt Jenő működését is, a kinek nyilvános felovallásait betitkolták, illetőleg csak akkor enged meg, ha a rendőrségnek előbb bejelent. De a rendőrség ismeri Schmitt külföldi összeköttetését is. Így tudomása volt arról, hogy Schmitt a napokban egy müncheni anarchistát, egy ottani lap kiadóját megdöntő végül fogadott, a ki nála lakott, dacára annak, hogy ezt a rendőrségnek csak akkor jelentette be, mikor az illető már elutazott.

Panama az ó-budai hajógyárban. — Saját tudósítók. — Nagy szennyest mosnak oda át, az ó-budai hajógyárban. A rendőrség már két hónap óta folytat, a Belsőbb lérekeztet vizsgálatot birtokosság vizsgálatot, melynek eddig az az eredmény, hogy a hajógyár összes főtisztviselőit elmozdították állásukról. Kint, hogy Mily hajógyári pénztáros huszonegyezer forintot sikkasztott, a faraktárból pedig mintegy százezer forint értékű fa hiányzott. A hiány manipulációra úgy jöttek reá, hogy július végén följelentették a dunagőzhajózási társaságnál, hogy a hajógyárban sikkasztások történek. Annál könnyebben elfogékeltették ezt, mert a gyárban már tízezer é óta nem tartották vizsgálatot és a sikkasztások biztosan történek meg. Amde a följelentés után Janiesek és Hager a gőzhajózási társaság két főtisztviselője Budapestre érkezett és megkezdte a vizsgálatot. A könyvek sőtétrék, a tételek megvizsgáltak és ekkor kint, hogy a pénztároknak huszonegyezer forintnak az elkiszáztása terhel.

SPORT. — A lovaregyleti hivatalos lapok gyászai. Megtörtént veltük ma kezünkbe a magyar és osztrák lovaregyletek közös és egyedül hivatalos lapjainak, a W. R. K.-nek legújabb számát. Megtaláltuk benne a szokott rovatokat, de sehol egyetlen egy szócskát sem tudunk föllelteni, mely a magyar ki-rálynéknak, ki egyszerűsödött osztrák császárné is volt, megridendő halálról megemlékezett volna. A bécsi ver-senyek elhalasztását tudjuk, de hogy miért történt ez, annak megokolásától gondoskodnak. Hogy egyszer-keretbe nem telt, azt még talán rége lehet meggyárzni, mert a bécsiek tavaly őt a legszűkebb tákarósságot küldték, azt azonban, hogy a rettenetes katasztrófát, mely két országot borított egyszerre gyászba, egyszerűen halgatással mellőzték, még csak föltelelni sem mertük volna. A magyar lovaregylet másodrendű hivatalosa legalább legjobb tudása szerint emlékezett meg s parentálta el a magyarok bologult Nagyszonyját. Am a W. R. K.-nek még eszebe em jutott, hogy az osztrák császárné váralan a bor-zasztó halála alkalmával gyászba öltözök.

— A bécsi szeptemberi meeting. Az osztrák Jockey-Clubnak a szeptemberi meg háltralevő öt napját illető intézkedését ma röviden megemlégtük. Erőteljesen a Wachen Renn-Kalender mindenen megerő-sít. A hivatalos lap szerint a még napra történt össze-vonást a következő módon eszközölték: Szeptember 18. A szept. 18-i programmon feltüntet-tet futamok kerülnek előlértésre. Szeptember 20. A szept. 13-ára kiirt versenyeket fogják lefutni. Szeptember 22. A szept. 15-ére megállapított sor-rendet teljes egészében fenntartották, azzal, hogy az I. Eladóverseny, V. Eladó gátverseny és a VII. Nyerel-tek eladóversenyének nevezési zárnapja 20-ára lett álltve. Szeptember 24. A szept. 18-iki programot a kö-vetkező módosításokkal állították össze: I. Handicap. 2400 kor. 36. és id. Tav. 1300 m. II. Ridotto-verseny. (Éléd.) 4400 kor. 26. Tav. 1000 m.

— A Vásonkegy-váltók. A kir. kuria marasztaló ítélete után az elítelték védői tudvalevőleg perújítást folyomadtak a budapesti kir. törvényszékhez, a mely a kir. ügyosztály indítványára a perújítási kérelmet eluta-sította és Brunklándt és társait továbbra is szabad-aban hagyta. Az elutasító végzés ellen a védők fel-bezték a kir. táblához, a mely ma Makay Deszö elő-adasa alapján a törvényszék végzését erősítette meg. Így Brunklándt és társai továbbra is szabaddában ma-radnak addig, míg a kir. kuria nem dönt véglegesen a közel egy évized óta húzódnó perben.

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Dr. Bodon Károly műtörvos az egyetemi első sebészeti klinikán, a «Magyar Orvosi Revue» társszerkesztője, eljegyzte Kont Dóra kis-asszonyt, dr. Ehrenhaft Rezső fővárosi orvos fogad-ót lányát. — Esküvő. Binóci Balázsovich Sándor gyógyszer-tárthatadonosa ma vette oltárohu Dunakeszin madunéi Mikókné Izsa kisasszonyt, Mihályi Mihály miniszter-tanácsos leányát. Az esküvőt a helyegény társaság híndi Szabó László, helyegyezszeri osztály-tanácsos s a menyasszony részéről Józsa László mű-szaki tanácsos.

GYÁSZROVAT. — Dreyer volt dan hajógyár-és tengerészeti miniszter, a ki az 1864-iki háborúban a hadmérnöki kar főpa-ransnoka volt, — mint Kopenhágából távratok — meghalt. TÁVIRATOK. A háboru után. Madrid, szept. 13. A szenátus mai ülése nagy zajos volt. Almenas-t felszólították, nevezze meg azokat a tábornokokat, a kikről azt mondta, hogy kössék a nyakukra az övöket. Almenas erre odaküldött: «Jól van! Ha tudni akarják, ezek a tábornokok: Weyler, Blanco, Primo de Rivera és Cervera!» Ezekre a szavakra leirhatatlan zavar keletkezett.

Madrid, szept. 13. A szenátus közös jelenetei onnan keletkeztek, hogy Almenas hevesen meg-támadta a tábornokokat, különösen Lináres tábornok-ot, a ki «elzúllott tábornok»-nak nevezte. Primo de Rivera, Canelas, Deban és Weyler tábornokok hevesen tiltakoztak Almenas támadásai ellen. Weyler tábornok felszólítja, nevezze meg azokat a tábornokokat, mert különben a tábornok-ok öklökkel szereznek maguknak elégétél. Erre leirhatatlan zavar, izgatott szóváltás kelet-kezett, miközben az elnök ösztörtte a csengetlyút. A képviselőházban Canelas azt kívánja, hogy a hadiadót a nyilvános adósságintézkedés és bank-részevények birtokosa viseljék.

Kréta. London, szept. 13. A Times jelenti Kandiából tegnap keletelt, hogy a krétai keresztények összejöttek és Kandia felé tartanak. A muzul-mánokkal való összeköttökés minden pillanatban várható. A kandiai angol konzul a leghatározot-tabban állítja, hogy a törökök az angolokra lát-tek. Kandiában állítólag 600 ferfit, nőt és gyer-meket elevenen elégették vagy lemeszároáltak. Konstantinápoly, szept. 13. lit azt híresz-telik, hogy az orosz kormány a kandiai esemé-nyekre vonatkozólag táviratot intézett a londoni, párisi és római kabinetekhez. Tegnap Odesszából 100 fónyi gyalgöszöt, 24 eszdört és 25 szke-részlova indítottak el Krétába. A jövő héten újabb készendepatokat küldenek oda. az «Admiral Bouvet» páncélos hajó Franciaországból 800 emberrel Krétába indul. Szudán. London, szept. 13. A Daily Chronicle jele-nése szerint Bordeauxból újabb expedíció indult Bar-el-Gazelle, hogy segítséget menjen Marchand expedíciójának, a mely állítólag Fasodában van.

A közönség köréből. Nagy kőnén iszapfürdő, melynek 600 négyzetméter nagyságú nyitott és zárt medencében a forrsvíz naponta kétszer forog. Lakás és teljes étkezés a fürdő mellett. Fürdő az utolsó fürdő. Fűszertartó. Küld az igazgatóság Budapestra.

Nyilatkozat. Ezenelki jelentik, hogy a Balás Sándor ur által tervezett vállalatot úgy az aramsvonalat illetően, valamint a villamos világiási berendezések tekintetében teljesen távol állnak és hogy Balázs urral szemfellelése összeköttetésben nem vagyunk.

A budapesti általános villamossági részvénytársaság. Stephani s. k. Kleiner s. k.

ÁGNES forrás. Természetes szénásványú ásványvíz, mint föllelenni tiszta, kellemes és olcsó asztali és étrendi savanyú víz. Ez szénesvírtartalmú forrás nemcsak biztos óvászertartó elemek által, de egyszerűsödött szerke-zetetek által, a gómor szervezetre: emésztőképe-ségét helyreállítja és fokozza, valamint minden köros-behatást meggyógyítja. Medvevort borviz. Budapesti szőlőművelésügyi hivatal. Budapesti szőlőművelésügyi hivatal.

III. Államdíj. 6000 kor. 36. Tav. 2000 m. IV. Jubileum-díj. 47.000 kor. 36. és id. Tav. 2400 m. V. Nagy gátverseny-handicap. 6000 kor. 36. Tav. 2400 m. VI. Akadályverseny. (Handicap.) 3400 kor. 36. Tav. 3200 m. VII. Handicap. 2400 kor. 26. Tav. 1600 m.

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Dr. Bodon Károly műtörvos az egyetemi első sebészeti klinikán, a «Magyar Orvosi Revue» társszerkesztője, eljegyzte Kont Dóra kis-asszonyt, dr. Ehrenhaft Rezső fővárosi orvos fogad-ót lányát.

GYÁSZROVAT. — Dreyer volt dan hajógyár-és tengerészeti miniszter, a ki az 1864-iki háborúban a hadmérnöki kar főpa-ransnoka volt, — mint Kopenhágából távratok — meghalt.

TÁVIRATOK. A háboru után. Madrid, szept. 13. A szenátus mai ülése nagy zajos volt. Almenas-t felszólították, nevezze meg azokat a tábornokokat, a kikről azt mondta, hogy kössék a nyakukra az övöket. Almenas erre odaküldött: «Jól van! Ha tudni akarják, ezek a tábornokok: Weyler, Blanco, Primo de Rivera és Cervera!» Ezekre a szavakra leirhatatlan zavar keletkezett.

Kréta. London, szept. 13. A Times jelenti Kandiából tegnap keletelt, hogy a krétai keresztények összejöttek és Kandia felé tartanak. A muzul-mánokkal való összeköttökés minden pillanatban várható. A kandiai angol konzul a leghatározot-tabban állítja, hogy a törökök az angolokra lát-tek. Kandiában állítólag 600 ferfit, nőt és gyer-meket elevenen elégették vagy lemeszároáltak.

A közönség köréből. Nagy kőnén iszapfürdő, melynek 600 négyzetméter nagyságú nyitott és zárt medencében a forrsvíz naponta kétszer forog. Lakás és teljes étkezés a fürdő mellett. Fürdő az utolsó fürdő. Fűszertartó. Küld az igazgatóság Budapestra.

Nyilatkozat. Ezenelki jelentik, hogy a Balás Sándor ur által tervezett vállalatot úgy az aramsvonalat illetően, valamint a villamos világiási berendezések tekintetében teljesen távol állnak és hogy Balázs urral szemfellelése összeköttetésben nem vagyunk.

A budapesti általános villamossági részvénytársaság. Stephani s. k. Kleiner s. k.

ÁGNES forrás. Természetes szénásványú ásványvíz, mint föllelenni tiszta, kellemes és olcsó asztali és étrendi savanyú víz. Ez szénesvírtartalmú forrás nemcsak biztos óvászertartó elemek által, de egyszerűsödött szerke-zetetek által, a gómor szervezetre: emésztőképe-ségét helyreállítja és fokozza, valamint minden köros-behatást meggyógyítja. Medvevort borviz. Budapesti szőlőművelésügyi hivatal. Budapesti szőlőművelésügyi hivatal.





